MCKINNEY HIGH ROYAL PRIDE BAND

ROUNDTABLE SPONSORSHIP

SUPPORT RPB

THE MCKINNEY HIGH SCHOOL ROYAL PRIDE BAND IS ONE OF THE PREMIER ORGANIZATIONS ON CAMPUS AT MCKINNEY'S ORIGINAL HIGH SCHOOL. AS ONE OF THE LARGEST ORGANIZATIONS ON CAMPUS INVOLVING MORE THAN 200 STUDENTS, THE ROYAL PRIDE BAND ENGAGES WITH HUNDREDS OF PARENTS AND FACULTY WEEKLY AND PERFORMS TO THOUSANDS OF FANS ANNUALLY.

STARTING THIS YEAR, THE RPB IS INTRODUCING THE ROUNDTABLE SPONSORSHIP PROGRAM THAT ENABLES FRIENDS OF THE BAND AND LOCAL BUSINESSES TO JOIN IN SUPPORTING THE BAND FINANCIALLY AND THROUGH IN-KIND DONATIONS. THE RPB UTILIZES THIS SUPPORT TO FUND EXPENSES SUCH AS INSTRUCTION AND CLINICIANS, PROPS AND EQUIPMENT FOR MARCHING AND COLOR GUARD SHOWS, AND CONTEST FEES.

DESIGNED AS AN ANNUAL PROGRAM, THE PERIOD FOR ROUNDTABLE BENEFITS BELOW WILL BE FROM THE TIME THE DONATION IS RECEIVED THROUGH THE END OF THE 2024 SCHOOL YEAR. JOIN US IN THE INAUGURAL ROUNDTABLE SPONSORSHIP PROGRAM FOR THE ROYAL PRIDE BAND!



SUPPORT RPB

ROYAL DIAMOND - \$5,000

Platinum plus:

- Halftime Sponsor for a Home Football Game including picture with band section and announcement
- Drumline or Ensemble Performance (up to 15 mins) at Private Event (Director Approval Required)

PLATINUM - \$2,500



Gold plus:

- Halftime Announcement of Organization Name at Every
 Home Football Game
- Your Logo on back of Marching Show Shirts worn by band students (must subscribe by June 30, 2023)
- Your Logo on Marching Band Trailer Door visible at games/contests

GOLD - \$1,000

Silver plus:

- Company Ad (¼ page) in Concert Programs (Fall & Spring)
- Featured Sponsor in Weekly Band Newsletter (2x per year) including logo and link
- Framed Certificate of Appreciation with Full Band Picture

SILVER - \$500

Bronze plus:

- Sponsor Listing on RPB Website with Clickable Logo
- Spotlight on RPB Social Media (2x per year) including name, logo, and link

BRONZE - \$250

Recognition Listing by Name in Concert Programs (Fall & Spring)







CONTACT US

THANK YOU FOR YOUR INTEREST IN A ROYAL PRIDE BAND SPONSORSHIP! PLEASE COMPLETE THE ENROLLMENT FORM LINKED BELOW. THE MCKINNEY HIGH SCHOOL BAND BOOSTERS ARE THE FUNDRAISING AND SUPPORT ORGANIZATION OF THE MCKINNEY HIGH SCHOOL ROYAL PRIDE BAND.



UPON RECEIPT OF THIS INTEREST FORM, YOU WILL BE CONTACTED TO SUBMIT YOUR ORGANIZATION NAME, ARTWORK, LOGOS AND PAYMENT PURSUANT TO THE LEVEL OF BENEFITS YOU HAVE SUBSCRIBED.

THE BAND BOOSTERS ARE A 501(C)(3) ORGANIZATION WITH ID 75-2616133. A PORTION OR ALL OF YOUR SPONSORSHIP MAY BE CONSIDERED TAX DEDUCTIBLE AS A DONATION AND/OR BUSINESS EXPENSE. PLEASE CONSULT YOUR TAX ADVISOR.